

24小时 新闻热线 118114 转 齐鲁晚报 每日1000元线索大奖

中国电信 淄博电信 网络好才是硬道理!

淄博市食品药品监管局开展双节前检查——

# 2700家饭店挑出问题175个



▲食品药品监管局工作人员正检查餐饮单位。

本报9月25日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 25日记者获悉,为确保淄博市市民“两节”期间餐饮安全,淄博市食品药品监管局将通过分片整治、重点区域监管、落实应急值守等方式,开展食品安全专项检查,截至目前共检查餐饮服务单位2700家,查纠问题175个。

据介绍,本次检查针对食品安全监管难点、热点问题,把检查区域作了明确细分,并以旅游定点接待酒店、旅游景区餐饮单位、农家乐和学校食堂等作为重点区域、场所;以粮油、米面、肉类、蔬菜等节日消费较多的食品作为重点品种;以餐饮单位食品原料、添加剂购销台账以及从业人员健康检

查情况等作为关键环节,及时排除食品安全隐患。

食品药品监管局工作人员介绍说,市民两节期间选择外出旅行的比较多,这也为食品安全执法提出了更多的要求。他们建议市民在外时尽量选择大品牌、口碑好、安全卫生、持有《餐饮服务许可证》等相关证件的餐馆用餐;对于一些容易

引起食物中毒的食物,应足够警惕;不要选择自己身体比较敏感的食物和自己未曾食用过的食物。

截至目前,该专项检查已检查餐饮服务单位2700家,查纠问题175个。食品药品监管局工作人员介绍,随着两节日益临近,他们的检查力度也将不断加大。

## 家人生病着急 动粗殴打医生

本报9月25日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 刘新鹏 刘世欣) 家人生病心里着急却把情绪发泄到医生身上。近日,博山公安分局崮山派出所处理了这起患者家属殴打医务人员的案件。

9月22日凌晨1时许,博山区源泉镇居民王某的妻子李某突然肚子痛,王某见妻子疼得厉害,就带妻子到了镇医院治疗。诊断过程中,王某情绪激动,不断询问妻子病情,医生耐心为患者查看的同时,细心进行解释,而王某越说越急,对值班医生大喊大叫,旁边的护士过来劝解,王某不但不听劝告,反而对医生大打出手。院方无奈报警。

王某对殴打他人的事实供认不讳。9月22日,崮山派出所将王某行政拘留。

## 男孩腿被卡 众人齐帮忙

本报9月25日讯(记者 王亚男) 25日下午5时许,张店杏园东路三院门口一小男孩右脚卡在电动车后轮内,过往路人纷纷帮忙,将小孩脚解救出来。

据了解,小孩的母亲骑车载着小男孩走在杏园东路上时,小男孩的右脚被电动车的后轮绞了进去,随后嚎啕大哭起来。

过往路人纷纷上前帮忙,有的从附近的店里拿来扳手开始卸螺丝,有的安慰母亲,大家折腾了近半个小时,孩子的腿还是没拿出来,这时有路人帮忙拨打了119,孩子的父亲也赶到了现场。

孩子父亲和路人利用好心人提供的大力钳,在消防车赶到之前把铁梁给绞断,解救出了孩子的右脚,随后孩子被送往附近医院拍片观察治疗。

中国移动通信  
CHINA MOBILE

轻松拥有无负担,话费是你的,手机也是你的,数量有限优先得!

| 机型         | 预存话费(元) | 每月返还金额(元) | 协议期  | 备注   |
|------------|---------|-----------|------|--|
| 海尔 HT-I617 | 599     | 25        | 24个月 | 1. 每月返还话费为合计费;<br>2. 客户手机号码在协议期内,若机卡分离,次月话费停止返还,若机卡分离次月未产生机卡分离,则次月起依然返还话费。 |
| 酷派 8022    | 599     | 25        |      |  |
| 中兴 U880S   | 599     | 25        |      |  |
| 华为 T8620   | 599     | 25        |      |  |
| 海信 T92     | 699     | 29        |      |  |

G3  
www.10086.cn  
客服热线 10086